

球馆易主 闪了办卡顾客

律师:只要营业执照没换,新老板就应认可原来的训练卡

本报96706热线消息(记者熊正君) 花180元办了一张乒乓球少儿训练卡,去训练时却发现原乒乓球馆的店名和老板都换了,所办的训练卡也不被承认了。8月14日,宁阳市民李女士就遭遇到了这样一件事。

14日,宁阳市民李女士趁着孩子放暑假,想带着孩子去打打乒乓球。因为去年曾在泰城某乒

乓球馆办理过一张少儿训练卡,所以就领着孩子来到了该球馆。谁知到了球馆,李女士发现店名不是原来的店名了,心里正纳闷怎么回事,到球馆办公室一问才知道,该球馆已经换老板了。让李女士气愤的是,她原来所办的训练卡该球馆已经不承认了。“乒乓球馆在没有给我们任何通知的情况下就换了店名和老板,

我现在手里还有两张卡,里面还有好几百块钱,如果就这样作废了,那我们消费者也太吃亏了。”李女士气愤地说。

随后,记者来到该乒乓球馆,球馆老板张先生告诉记者,像李女士这样情况的顾客很多,每天都有几位顾客前来询问这件事。“其实我们在去年12月份接手球馆时就考虑到这个情况。

那时,已经将这样一批训练卡的有效期限长了半年,但是现在有效期已经过了,我们也不能一直补上个老板的漏洞,所以我们只能不承认这些训练卡了。”张先生很无奈地说。张先生还告诉记者,因为很多顾客在这方面都吃了亏,所以顾客若还想在该球馆办理训练卡可以给予价格上的优惠。

就这个问题记者咨询了山东泰润律师事务所的徐律师,他告诉记者,若是该球馆只换了老板但营业执照没有更换,那么新老老板不承认原来办的训练卡是违法的;若是已经换了营业执照,而又找不着原来球馆的老板,那么消费者的权益就受到了侵犯,可以去消费者协会反映情况,请求消费者协会处理。



出租撞了三轮

15日11时30分许,一辆出租车与一辆机动三轮车在灵山大街中段发生交通事故,两车不同程度受损。目前,事故原因正在进一步调查中。

本报记者 孔红星 摄

买特价蛋,六旬翁累得犯病

省了2元,搭进200元药费

本报96706热线消息(记者 赵兴起) 15日,泰城一位65岁的市民排队40分钟买到2斤特价鸡蛋后,不料多年未犯的高血压病复发,住院治疗花费了200多元。医生提醒,天气变化、情绪波动、身心劳累易引发心脑血管疾病,特别是一些中老年朋友更应注意。

15日,泰城一位65岁的市民赵先生就替老伴排队买了一次特价鸡蛋。在排队40分钟如愿以偿买了2斤特价鸡蛋后,赵先生就在超市门口犯了高血压病,不得不住进了医院。据赵先生回

忆,当天早上因老伴有事,他没吃早饭就急匆匆赶往超市排队买特价鸡蛋,排队的时候有些头晕也没当回事。其间,因为有人插队,赵先生还生了一肚子闷气。在买完鸡蛋回家的途中,赵先生头疼头晕越发严重,这才意识到可能是多年未犯的高血压又犯了。在和家人紧急拨打了电话后,赵先生被匆忙赶到的家人送到医院。经过治疗,赵先生高血压情况减轻,身体逐渐恢复正常。“为了省2块钱的鸡蛋钱,多花了200多块钱药费不说,还差点出大危险,太不

值当了。”赵先生后悔地说。

泰山医学院附属医院心内科主任肖强介绍,在炎热的夏季,天气的变化、情绪的波动、身心劳累等都易导致心脑血管疾病的发生。拥挤的环境、流通性差的空气、烦躁的情绪都会对中老年人群身体健康带来一定的安全隐患。中老年市民特别是有心脑血管疾病史的市民,在参与这类活动时应格外注意自己的身体情况,一旦感到身体不适,应立刻采取相应措施,避免出现意外。

哑母寻女,拿着手机干着急 市民相助,纷纷帮着打电话

本报96706热线消息(记者 曹剑) 一位聋哑母亲随身带着手机却打不通女儿的电话,热心人多番联系,终于帮她联系到了女儿,最终母女在火车站广场上相聚。

8月16日上午8点,在泰山火车站广场上,一位40岁左右的中年女子拿着手机跑到市民李芳面前,比划着让李芳接听。李芳一看对方是聋哑人,手机上显示有号码正在呼叫,便接起了电话。但是电话另一端却没有回应,李芳接连询问了几声,始终得不到答复便挂断了电话。之后李芳又试着拨打了几次,却始终没有打通。该女子随后走到跟她一起的男子身边,两人都用手语比划着,显得十分着急。看着该中年妇女焦急的样子,不少热心市

民纷纷询问,并拿来纸和笔,让该女子写下需要求助的内容。该女子写道:“我联系不到我的女儿,我要去莱芜,快发车了但是女儿还没来。”随后她又写下了女儿的电话。不少热心市民立刻拿出手机开始拨打,在连续拨打了几次之后,市民李先生打通了女子女儿的电话。她的女儿在电话里说,电话在包里没听到,她将立刻赶往火车站。

打完电话后,众多市民不断询问该女子,该女子双手合十并鞠躬向热心市民表示感谢,接着拿出了她的残疾人证,大家方才知原来该女子名叫王贞英,家住泰安市粥店办事处。她身边这位同样为聋哑人的男子是她朋友的老公。他们要去莱芜打工,女儿说要来送

行,但是一时联系不上让她很着急。又过了十多分钟,王贞英一眼认出走进火车站广场的女儿,但是女儿并没有看见母亲,径直向火车站候车室方向走去,这时热心市民李先生又用手机打通了王贞英女儿的电话,让她往大屏幕方向来。

最终在热心市民的帮助下,王贞英和女儿相聚。

突发新鲜事
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛: bbs.qilwb.com.cn